



财富

理财 点亮生活



扫二维码关注无锡头条、快报无锡微博，参加活动将有机会获得丰厚奖品。

24小时读者热线: 96060
责编:程亮 组版:刘峰

现代快报+

2021.6.3 星期四

B?

重走红军路，共筑中国梦

兴业银行无锡分行举办红色主题家庭日活动

每一代人有每一代人的长征路，每一代人都要走好自己的长征路，历史不断向前，长征永远在路上！5月30日，兴业银行无锡分行工会组织员工家庭前往宜兴太湖石窟举办以“重走红军路、共筑中国梦”为主题的家庭亲子团建活动，让员工和孩子过了一个非常有意义的儿童节。

“红军不怕远征难，万水千山只等闲……”在前往活动目的地的大巴上，孩子们诵读了毛泽东主席的《七律·长征》，以此拉开了无锡

分行家庭日活动的序幕。

尖兵特训、运送弹药、巧渡金沙江……本次活动用形象直观的、可感知的长征故事情景，思想性、知识性和趣味性的有机结合，自然渗透，寓教于乐，生动活泼的形式中，让大家小小体验了一把长征途中的艰辛与不易。

山地越野车、极速卡丁车，纵使道路曲折泥泞，坚持就是胜利；浑水摸鱼，体会苦中作乐，发扬革命乐观主义精神；疯狂打水仗，拿起水枪的瞬间，仿佛亲历现场。

每一个精心设计的项目都让孩子们在享受乐趣的同时，重温长征历史，感悟长征精神，对于孩子们来说既是一种历练和挑战，也是感受前辈奉献和付出的最佳体验。

兴业银行无锡分行有关负责人表示，4月份以来，该行积极落实党中央、福建省委和总分行党委对党史学习教育的工作要求，因地制宜结合辖区内红色遗址资源，开展各种形式的学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行活动，不断深化党史学习教育的内涵。 许珩

无锡工行“银发讲堂”再度开讲

为切实解决老年群体在金融消费领域遇到的困难，工商银行无锡分行在人民银行无锡市中心的指导下，走进荣巷街道桃源社区再度开展“银发讲堂”活动。

本次活动通过老百姓喜闻乐见的“金融+文艺”形式为社区老人送上了一堂金融知识普及课。

活动中，社区居民们主动参与、积极互动，社区文艺队演唱的《再唱山歌给党听》《共筑中国梦》等歌曲，情绪饱满、充满了正能量，赢得了满堂喝彩；笛子独奏《无锡美好的家乡》，意境优雅、令人向往；越剧《我把鲜花献给党》表达了广大人民群众对美好生活的追求和对党的感激之情，更把现场气氛推向了高潮。

无锡工行宣教人员精心准备了通俗易懂的课件，用接地气的语言和真实生动的案例，讲解防范网络诈骗和识别非法集资的小技巧，宣传了存款保险的相关知识，并结合工行在自助机具和手机银行上的“智慧老”新举措帮助社区老年人解决“想用不敢用”“想用不会用”的难题。现场还通过发



社区文艺队演唱《再唱山歌给党听》等歌曲 工行供图

放金融宣传折页资料、开展金融知识有奖问答等形式提升学习效果，近百名社区老人积极参与、踊跃抢答，活动效果极佳。

无锡人行、无锡工行和桃源社区的相关领导均现场致辞祝贺活动成功举办并向社区居民代表赠送了由人行编著的《金融知识普及读本（老年版）》，参加活动的社区居民们纷纷表示受益匪浅。

下一阶段，工商银行无锡分行将认真贯彻上级行和监管单位的各项工作部署，加强与街道、社区的合作，强化金融宣教、业务咨询和社会援助，让工行更加了解社区居民们的金融需求，也让社区居民们更加熟悉工行的金融产品。 徐张杰

ICBC 中国工商银行 无锡分行

“信守温度”2021十城十湖菁英赛无锡站盛大开幕

5月30日，在无锡大剧院，全程5公里的中信银行南京分行“信守温度”2021十城十湖菁英赛无锡站鸣枪开赛。与此同时，以南京为首的江苏辖内十城联动，由所在城市中信银行邀约近万名选手吹响集结的号角，一场充满激情与活力的“菁英跑”同步开跑。

为庆祝中国共产党百年华诞，中信银行南京分行联合辖内二级行在此次菁英赛活动中嵌入了“庆

百年、答千题、走万步”的健步走活动，全体员工踊跃参加。

今年也是中信银行南京分行成立30周年，30年来，跟随中信集团和总行的改革创新脚步，南京分行与时代变革、行业发展协同共进，与地方经济、社会民生血脉相连，为地方经济发展与增进百姓福祉贡献“中信智慧”和“中信力量”，全方位赋能江苏经济高质量腾飞。未来，中信银行无锡分行将紧扣高

质量发展脉搏，积极融入金融新发展格局，发挥协同作用，聚焦硬核发展，优化客户服务，履行社会责任，关心百姓民生，努力成为无锡地区“有担当、有温度、有特色、有价值”的最佳综合金融服务提供者，为构建无锡地区绿色、和谐、稳定的金融环境贡献力量！

中信银行 CHINA CITIC BANK 以信致远 融智无限

国联人寿50万理赔款延续母亲对宝宝的爱

孩子出生4个月的时候，无锡市民Q女士为宝宝投保了国联人寿康佑人生A款重大疾病保险，保额50万元，年缴保费4760元。

这本是一个小家庭幸福生活故事的开始，没想到过了不到半年，9个月的宝宝突发痉挛，被上海某医院诊断为严重癫痫综合征，一家人带着宝宝辗转多地寻求治疗，花费了大量的精力和积蓄。就在家人为后续治疗巨额医疗费发愁时，

Q女士想到了此前在国联人寿投保的重大疾病保险。

接到报案电话后，国联人寿无锡分公司的理赔人员第一时间赶往Q女士家中慰问并协助申请理赔。根据专业机构的权威鉴定，公司第一时间完成理赔，将50万元理赔款转入了Q女士的账户中，给宝宝的后续康复治疗提供了经济上的支持。

近年来，受环境污染等因素影

响，人体抵抗力下降，多种疾病高发。少年儿童因为身体机能发育不成熟，抵御疾病的能力较弱，患病尤其是患重大疾病的风险逐年加大，一些原来在成年人中发病率较高的疾病，已经呈现逐渐低龄化的趋势，因此给孩子增加重大疾病方面的保障是非常有必要的。

国联人寿 GUOLIAN LIFE

光大银行无锡分行“六一”助学困难儿童

“六一”儿童节期间，光大银行无锡分行辖属江阴支行与其结对的江阴市祝塘镇永平村困难儿童开展了一场特别关爱活动，让这些物质上并不富足的孩子感受节日的快乐，向他们传递党和社会的关怀与温暖。通过物资和精神上的双重关爱，光大银行无锡分行在孩子们的心中播下了梦想和希望的种子，照亮他们的成长之路。

光大银行无锡分行始终践行“我为群众办实事”服务理念，3年来在江阴市祝塘镇永平村助学贫困儿童、慰问孤寡老人，持续开展了一系列帮扶活动。

此次“六一”特别活动分包含“光大游乐园”“金融知多少”以及“爱心育成长”。在“光大游乐园”环节，通过现场精心布置安排，组织孩子们参与套圈、钓鱼、拍卖等活动，同时设立小小银行，发放点钞券作为活动门票，

孩子们将多余券存入小小银行以获取收益。活动形式寓教于乐，孩子们既感受到节日的愉快氛围，同时又对理财有了初步认识。

活动中，孩子们稚嫩的脸上露出了笑容，清澈的眼睛里闪烁着希望的光芒。永平村党委书记须晓华有些激动地说：“有了光大银行一路的相伴和扶持，永平村百姓的日子一定会越过越红火。”

今后，光大银行无锡分行将积极践行“阳光、担当”的企业文化，一如既往地履行社会责任，切实把“我为群众办实事”落到实处，推动“一流财富管理银行”建设再上新台阶，为地方经济社会发展和人民美好生活作出更大贡献。 任玉娇

Bank 中国光大银行 无锡分行

金融助老，江苏银行无锡分行在行动

近日，为切实解决老年人运用智能技术困难，帮助老年人跨越“数字鸿沟”，跟上智能时代步伐，江苏银行无锡分行与无锡市老龄委深度合作，开展老年人运用智能技术专项普及培训项目。

5月底，来自江苏银行无锡分行各网点的技术骨干人员140余人参加了无锡市老年人运用智能技术专项普及培训的师资培训，市老龄委陈建忠主任为参训学员颁发聘书。

作为与市老龄委唯一合办银行，江苏银行无锡分行针对网点数量多、老年客群广泛等特点，设立了43家老年人智能技术服务点，建立了一支86人志愿培训员队伍。

金融助老，江苏银行无锡分行一直在行动。据了解，该行将进一步精心组织、强化服务，按市老龄委要求，在公益宣传、金融助老等方面做出品牌和口碑，争创一批敬老示范服务点，计划到2021年末，开展专题讲座2000场，培训人数达4万人次。目前，无锡各网点均开始走进社区、老年大学等，为老年人开展丰富又实用的反电信诈骗、智能手机使用等实用讲座。

在智能化发展进程中，确保每一个人能跟上智能时代的步伐，享受更便利快捷的服务。

江苏银行 BANK OF JIANGSU 无锡分行 Wuxi Branch

南京银行无锡分行扎实开展党史学习教育

今年3月以来，南京银行无锡分行党委认真谋划、扎实开展党史学习教育，不断提升分行党员党性修养，激发党员干部的责任意识、担当意识、服务意识。

为统筹党史学习教育工作，分行于3月中旬召开专题党委会，传达贯彻党史学习教育工作要求。随后，分行召开党史学习教育动员会议，进一步明确党史学习教育的要求及重点任务。3月末，分行成立党史学习教育领导小组，并发文确定南京银行无锡分行党史学习教育计划。分行党委理论中心组第一时间制定学习方案并序时推进，围绕党章及学习书目，目前已开展4次分专题集中学习。

为提升党员干部的党性修养，南京银行无锡分行党委班子及各党支部书记前往江阴渡江战

役纪念馆，开展党史学习教育主题参观，深入学习渡江战役烽火历程，感悟革命先辈浴血奋战的崇高品德。常态化学习方面，分行开展了党史学习教育系列图片展，活动第一期主题为“共产党人的精神谱系”，通过学习中国共产党人百年奋斗历程当中所展现出的红船精神、井冈山精神、长征精神等伟大精神，进一步激发党员群众的爱党爱国热情，积极投身到社会主义事业的建设中来。下一阶段，南京银行将依托总行开展的党史知识自测、“百年辉煌，E起学史”党史知识竞赛等，开展线下党史、团史知识学习，有效检验党员党史学习教育成果，不断增强党员理论素养。 陕婷婷

南京银行 BANK OF NANJING 无锡分行 WUXI BRANCH